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  معادل چند ميكرو متر مربع است ؟ 350
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3 5 10  3( /  6
3 5 10  4( /  2
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cmاز شيلنگي، آب با آهنگ  - 2

s

3

  از آب كرد؟پر ليتري را  25توان يك بشكه  با آب خارج شده از اين شيلنگ در چه مدت زماني مي شود.  خارج مي 125

  ثانيه 20دقيقه و  8) 4  دقيقه  5) 3  ثانيه 20دقيقه و  3) 2  ثانيه  20) 1

gگرم از مايعي به چگالي  200 - 3
/

cm
3

0 cmرا با  8
3

gاز مايعي به چگالي  150

cm
3

 ايم. چگالي مخلوط چند گرم بر سانتي متر مكعب است؟ مخلوط كرده 2

1 (1  2 (25/1  3 (4/1  4 (5/1  

gاي به چگالي  به كمك ماده - 4

cm
3

cmمكعب مستطيلي به ابعاد ،4 cm cm50 40 20  ايم. چه ميزان از حجم داخلي اين مكعـب را بايـد    ساخته

( اي در آن، مكعب بتواند روي سطح آب شناور بماند؟ خالي كرد تا با ايجاد حفره
kg

m
3 آب

1000  ( 

  درصد 25) حداقل 4  درصد 25) حداكثر 3  درصد 75) حداقل 2  درصد 75) حداكثر 1

هـاي هـوا    هاي جوهر در آب ليوان است، زيرا فاصله ميانگين مولكـول       از تندي پخش مولكول ....................ا هاي عطر در هو تندي پخش مولكول - 5
 هاي آب است. از فاصله ميانگين مولكول ....................

 ) كمتر ـ كمتر4  ) كمتر ـ بيشتر 3  ) بيشتر ـ كمتر 2  ) بيشتر ـ بيشتر 1

 درست است ؟ شده دادهدر مورد شكل  هاي زير داد از عبارتعچه ت - 6

  هاي مايع است. ي هم چسبي بين مولكول تر از نيرو هاي مايع و لوله قوي ي دگر چسبي بين مولكول الف) نيرو

  يابد. ) افزايش ميhب) اگر لوله مويين را بيشتر در مايع فرو ببريم ، ارتفاع مايع درون لوله (

  يابد. ) افزايش ميhب كنيم ، ارتفاع مايع درون لوله (پ) اگر سطح داخلي لوله را با روغن چر

 ) كمتر خواهد بود.hت) هر چه قطر سطح مقطع لوله بيشتر باشد، ارتفاع مايع درون لوله (

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

cmو به ابعاد  kg2يك قطعه چوب مربعي به جرم  - 7 cm50 50 تواند  اي مي كثر فشاري كه سطح شيشهاي قرار دارد. اگر حدا رو يك سطح شيشه

 توان روي قطعه چوبي قرار داد، بدون آنكه شيشه شكسته شود ، چند كيلوگرم است ؟ اي كه مي باشد، حداكثر جرم وزنه kpa8/2تحمل كند 

)
N

g
kg

10 ( 

1 (68  2 (70  3 (138  4 (140  

و فشـار آب در   F2و F1ها به ترتيب  ي ناشي از آب بر كف ظرف آب با هم برابر است. اگر نيرودر شكل زير، حجم و عمق آب  در دو  ظرف  پر از  - 8

 ها برابر است) رفها در كدام گزينه صحيح است؟ (جرم ظ باشد، مقايسه اين كميت P2و P1ها  كف ظرف

1(F F1 2 ،P P1 2

1

4
  

2(F F1 2 ،P P1 2   

3(F F1 24 ،P P1 2

1

4
  

4(F F1 24 ،P P1 2  

  



شكل چند سانتي متر باشـد، تـا اخـتلاف ارتفـاع      Uشكل زير مقداري آب وجود دارد. ارتفاع ستون روغن در شاخه سمت چپ لوله  Uدر لوله  - 9

 شود؟ cm6در دو شاخه ها  مايع

1 (8/4 

2 (5/7 

3 (15 

4 (30  

 كند؟ در شاخه سمت راست چگونه تغيير مي عن دو شاخه  را باز كنيم، سطح مايارتباط بير شكل زير، سطح مقطع لوله در دو سمت برابر است. اگر شير د - 10

  آيد. سانتي متر پايين مي 5/2) 1

  رود. سانتي متر بالا مي 5/2) 2

  آيد. سانتي متر پايين مي 5) 3

  كند. )تغيير نمي4

و چگالي مايع درون  cmHg76است. اگر فشار هوا  cmHg72لوله ي  دهد. فشار گاز جمع شده در انتها شكل رو به رو يك بارومتر را نشان مي - 11

gظرف 
/

cm
3

6 gباشد، اختلاف ارتفاع مايع در لوله و ظرف چند سانتي متر است؟ (چگالي جيوه  8
/

cm
3

13  است) 6

1 (2  2 (4  3 (8  4 (36 

mاي گاز مخزن چند كيلو پاسكال است؟ ( شكل زير فشار پيمانه در -12
g

s
2

10 ،aP P
5

10ο ( 

1 (6/1  

2 (4/6  

3 (6/101  

4 (4/106  

داريـم. بـا ورود    ، نگه ميآب كه روي ترازو  قرار دارد  كنيم وآن را بالاي ظرف حاوي متصل مي سنجاي را به يك نيرو  مطابق شكل رو به رو ، وزنه -13

 يابد. مي ....................دهد  و عددي كه ترازو نشان مي ....................دهد  وزنه به درون آب ، عددي كه نيرو سنج نشان مي

  ) افزايش ـ افزايش 1

  ) افزايش ـ كاهش2

  ) كاهش ـ كاهش 3

  ) كاهش ـ افزايش4

 از چپ به راست در لوله در جريان است. كدام گزينه صحيح است؟مطابق شكل زير ، جرياني پيوسته از آب  -14

  در حال كاهش است.  B) تندي آب در قسمت 1

  در حال افزايش است. C) آهنگ شارش حجمي آب در قسمت 2

  در حال افزايش است. D) فشار جريان آب در قسمت 3

  كمينه است. A) فشار جريان آب در قسمت 4

 كند؟ يابد. در اين صورت انرژي جنبشي جسم چگونه تغيير مي درصد افزايش مي 25كاهش و تندي آن درصد  20جرم يك جسم متحرك  - 15

 كند ) تغيير نمي4  درصد افزايش 25 )3  درصد كاهش 20 )2  درصد افزايش 5 )1

 



 ي كند. كـار نيـرو   تر جا به جا ميم 8را روي سطح شيبدار به اندازه  kg40اي به جرم  نيوتوني وزنه 500ي  مطابق شكل زير، شخصي با اعمال نيرو -16

Cosشخص در اين جا به جايي چند كيلو ژول است؟ (
1

60
2

 وCos
3

30
2

 ( 

1 (2  

2(2 3   

3 (4  

4(4 3   

اسـت. اگـر انـرژي     J50جايي برابر بـا   ي وزن در اين جابه شود. كار نيرو ا به جا ميج Bبه نقطه A ي قائم از نقطه  در راستا kg2جسمي به جرم  -17
 ؟ چند ژول بوده و جسم چند متر در راستا قائم جا به جا شده است  B، انرژي پتانسيل گرانشي نقطه باشد J20برابر با A ل گرانش نقطه يپتانس

)
N

g
kg

10 ( 

  متر به سمت پايين 5/2 ، 70) 2     متر به سمت پايين 5/2،  -30 )1

  متر به سمت بالا 5/2،  -30 )4    متر به سمت بالا 5/2 ، 70) 3

ي اصـطكاك   كار نيروكنيم.  ي سطح افقي با سرعت ثابت جا به جا مي رو m4به اندازه  Fي  با اعمال نيرو  kg5مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 18
Sin( در اين جا به جايي چند ژول است؟ /37 0 6 ( 

1 (20-  

2 (48-  

3 (64-  

4 (80-  

kmتن كه با تندي  2راننده خودرويي به جرم  -19

h
كند. خـودرو پـس از    در يك مسير مستقيم و افقي در حركت است، با ديدن مانعي ترمز مي 36

 ي اصطكاك وارد شده بر خودرو چند نيوتون است؟ شود. نيرو متر متوقف مي 4سافت طي م

1 (7500  2 (12500  3 (15000  4 (25000  

mگرم را با سرعت  200اي به جرم  گلوله - 20

s
ثابـت و   ي مقاومت هواي وارد بر گلوله كنيم. اگر بزرگي نيرو ي قائم به سمت بالا پرتاب مي در راستا 22

(؟ ي وزن گلوله باشد، ارتفاع اوج گلوله چند متر است نيرو 1/0برابر 
N

g
kg

10 ( 

1 (8/19  2 (20  3 (22  4 (2/24   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


